
Protokoll fört vid årsmöte med Småkulla Släktförening, 2015-03-14. 

Närvarande 14 medlemmar. 
 
   § 1 
Sören Larsson hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat. Därefter upp-
manades de närvarande att hedra Barbro Erenmalm, som nyligen avlidit, med en tyst minut. 
 
   § 2a 
Sören Larsson valdes att leda dagens förhandlingar. 
 
   § 2b 
Dagordningen för årsmötet godkändes. 
 
   § 3                                                                                 
Anna Karin Dimakis valdes till vice ordförande vid mötet. 
 
   § 4 
Gunnar Bergenkull valdes att föra protokoll vid mötet. 
 
   § 5 
Att justera dagens protokoll valdes Camilla Erenmalm och Martin Krook. 
 
   § 6 
Att årsmötet utlysts i vederbörlig ordning godkändes av mötet. 
 
   § 7 
Ordföranden redogjorde för vad som uträttats under år 2014.(se årsberättelse bil.1) 
 
   § 8 
Balans- och resultaträkning genomgicks. Ordföranden gav möjlighet till frågor på innehållet 
och efter förklaring av vissa poster, godkändes balans-och resultaträkningen.  
 
   § 9 
Gunnar Bergenkull läste upp revisorernas berättelse, där revisorerna godkände den ekono-
miska redogörelsen och tillstyrkte att resultaträkning och balansräkning fastställes och att 
styrelsens ledamöter beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2014. Detta godkändes av 
årsmötet. 
 



                                                                                                                   
                                                                                                     
   § 10 
Det av styrelsen framtagna budgetförslaget för år 2015 granskades och diskuterades. Den 
upptagna utgiften för el på 3 000 kr kunde inte förklaras men hänsköts till styrelsen att un-
dersöka. Hyran från Småkulla 26 på 73 416 kr kommer från firma Sven Snickare, som nu 
övertagit hyreskontraktet. Sven Snickare i sin tur uppbär hyra från Mikael Seppänen, som ti-
digare stod för hyreskontraktet. Mötet diskuterade principen att en hyresgäst i sin tur hyr ut 
lokal och maskiner och kom fram till att detta är olämpligt. Hänsköts till styrelsen att lösa 
frågan. För övrigt godkändes budgetförslaget. 
 
   § 11 
Årsmötet gick på styrelsens förslag och valde för två år: 
Jarl Erenmalm, ord., Martin Krook, ord., Sören Larsson, ord., Lars Bjerhem, ord., Mikael Vir-
tanen, suppl., och Gunnar Bergenkull, ord. 
Kvarstående i styrelsen ytterligare ett år: 
Ann Charlotte Virtanen, ord., Ellinor Bergenkull, suppl., Ulf Erenmalm, suppl., Elisabeth Gus-
tavsson, suppl., Lena Wedlin, suppl. Och Leo Erenmalm, suppl. 
Till ordförande för Småkulla Släktförening valdes Lars Bjerhem, till vice ordförande Ann Char-
lotte Virtanen och till kassör Ellinor Bergenkull. 
 
   § 12 
Till revisorer för år 2015 omvaldes Ingrid Erenmalm och Göran Bjerhem. 
 
   § 13 
Under rubriken övriga frågor diskuterades revisorsfrågan. Ingrid Erenmalm och Göran Bjer-
hem har aviserat att detta är sista året som föreningens revisorer. Om inte frågan kan lösas 
med revisorer från föreningen, finns möjligheten att anlita extern revisor. Då behöver en 
ändring av stadgarna göras. Ändringen skall tillställas föreningens medlemmar tre månader 
före årsmöte varefter beslut kan fattas på årsmötet 2016. 
Frågan om avbränning av gräsytan på "Kullen" diskuterades liksom fällning av de stora trä-
den där. Frågan hänsköts till styrelsen. 
Angående frågan om aktivitetsdagar på Småkulla för att stärka sammanhållningen i släkten 
beslöts att Anna Karin tar fram förslag på två dagar- en på våren och en på hösten. 
Det har blivit höga elräkningar för hyresgästerna på Småkulla, vilket tyder på att inte värme-
pumpen fungerar riktigt. Mötet beslöt att beställa en service på anläggningen. 
En skrivelse har inkommit om försäljning av fastigheterna. Efter samtal i frågan beslöt mötet 
att avstyrka. En motion i frågan måste inkomma tre månader innan årsmötet för att styrel-
sen skall kunna utreda ärendet innan årsmötet 2016. Uppdrogs åt Sören att kontakta förslag-
ställaren. Under övriga ärenden vill jag också meddela att vi nu har en ordförandeklubba, 
mycket snygg sådan med inskription "Småkulla Släktförening." 



 
   § 14 
Ordföranden tackade de närvarande för deltagandet i årsmötet och förklarade mötet avslu-
tat. 
 
Dag som ovan 
 
_______________________________________ 
Gunnar Bergenkull, sekr. 

Justerat 
 
______________________________________       ________________________________ 
Sören Larsson, ordf.   Camilla Erenmalm,  
 
 
________________________________________ 
Martin Krook 
  
 
 


